

## Výhra Jihostroje poslala finálovou sérii do rozhodujícího pátého zápasu



Parádní volejbalovou podívanou nabídl i čtvrtý zápas finálové série UNIQA volejbalové extraligy mužů 2020/21. Jihostroj odstartoval v domácím prostředí lépe a nebýt chyby rozhodčího, který se u klíčového míče v druhém setu upískl, vedly by České Budějovice už 2:0 na sety. Maratonskou druhou sadu tak nakonec vyhrálo Karlovarsko, ale Jihostroj tento moment nezlomil. Třetí i čtvrtý set Jihočeši vyhráli a srovnali stav série. O vítězi mistrovského titulu tak rozhodne až pátý duel, který se hraje v pondělí v Karlových Varech.

### VK Jihostroj České Budějovice – VK ČEZ Karlovarsko 3:1 (25:23, 31:33, 25:19, 25:20)

**Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České Budějovice):** „Já si moc vážím toho, co náš tým dokázal. Možná je dobře, že jsme spadli až na dno, protože jsme se odrazili a v pondělí budeme hrát zápas o všechno. Doufám, že zůstaneme na této vítězné vlně a vybojujeme titul.“

**René Dvořák (trenér VK Jihostroj České Budějovice):** „Chyba rozhodčího poznamenala zápas, protože hráči měli v sobě křivdu a musel jsem je neustále uklidňovat. Třetí i čtvrtý zápas jsme hráli výborně. Máme dva dny na regeneraci a v pondělí se rozhodne.“

**Lukáš Ticháček (kapitán VK ČEZ Karlovarsko):** „Musím říct, že Budějovice zápas skvěle odpříhrávaly. De Amo si dělal na síti, co chtěl v útoku. My jsme netlačili servisem. Nemohli jsme se na ničem chytit. Minule nám to tady odmlátili smečáři, teď se to nestalo. Nemáme ale hlavy dole. Máme ještě šanci vyhrát doma a na to se teď musíme soustředit.“

**Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko):** „Gratulace soupeři. Byl to dobrý zápas a o všechno si to rozdáme v pátém utkání. Tak to asi mělo být.“

## Jihostroj se podruhé otočit zápas nepovedlo, letošním mistrem je Karlovarsko

V Hale míčových sportů v Karlových Varech se večera v pátém rozhodujícím zápase finálové série o mistrovský titul UNIQA volejbalové extraligy 2020/2021 utkala mužstva VK ČEZ Karlovarsko a VK Jihostroj České Budějovice. Po výborně odehraných prvních dvou setech se ujali vedení v zápase karlovarští hráči, ve třetím setu Jihostroj snížil stav na 2:1, ale ve čtvrtém setu se hráči VK ČEZ Karlovarsko vrátili na vítěznou vlnu a vyhráli čtvrtou sadu a tím pádem se stali podruhé v klubové historii mistry české UNIQA extraligy.



## VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 3:1 (25:15, 25:19, 20:25, 25:22)

**Lukáš Ticháček (kapitán VK ČEZ Karlovarsko):** „Dnes to bude krátké zhodnocení. VK ČEZ Karlovarsko - mistr České republiky ve volejbale.“

**Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko):** „Gratuluji celému klubu. Kluci to dnes zvládli výborně. Vítězství je to krásné, pátý zápas, navíc v domácím prostředí, co víc si přát.“

**Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České Budějovice):** „Z naší strany jednoznačně špatný vstup do dnešního zápasu. Když hrajete proti takhle dobrému týmu, tak musíte začít s tím nejlepším hned od začátku, my se rozjžděli moc pomalu, a jak bylo vidět, tak už nám to pak nestačilo. Gratulace domácím hráčům, protože hráli výborný volejbal a myslím si, že celá ta série byla reklamou na českou extraligu, což ten náš volejbal potřebuje. Sice jsme teď trochu zklamani, ale myslím si, že s odstupem času to budeme i hodnotit kladně.“

**René Dvořák (trenér Jihostroj České Budějovice):** „My jsme předvedli první dva sety dle mého nejhorší výkon v sezóně. Nevím, zda to bylo nervozitou nebo přemotivovaností, vůbec to nechápu, to si budeme muset zanalyzovat s hráči, proč se to stalo, aby se to v budoucnosti neopakovalo. Po dvou setech jsme se trochu zvedli, set jsme vyhráli, ale stále jsme nepředváděli náš standartní výkon. Ve čtvrtém setu nám po tahanici Karlovarsko v závěru odskočilo díky podání Vašiny a my pak už neměli sílu na obrat. Gratuluji Karlovarsku, dnes byli lepší.“

## Dobří holubi se vracejí...



Prostějov povede jako hlavní trenér opět MIROSLAV ČADA.



V Janovicích, dne 20. dubna 2021 Zapsal: Brouk z Beskyd

Novým trenérem Příbrami se stal MARTIN DEMAR, který působil dlouhá léta ve Francii